
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
  Univerzitetsko zdanje u Bulevaru maršala Tolbuhina 8 na Novom Beogradu  



DOBRO DOŠLI NA MEGATREND UNIVERZITET 

Megatrend univerzitet je vodeća privatna visokoškolska ustanova u centralnoj i jugoistočnoj Evropi, sa 
iskustvom od tri decenije uspešnog rada. Prve obrazovne institucije ovog univerziteta nastale su 

decembra 1989. godine. 

Megatrend univerzitet, kao i sve njegove visokoškolske jedinice, akreditovan je u Srbiji, a preko agen- 

cije ENQUA i u Evropi. Diplome Univerziteta priznate su u celom svetu, bez nostrifikacije, o čemu 

svedoče naši diplomirani studenti koji uspešno rade u SAD, Rusiji, Kini, Kanadi, Francuskoj, Nemačkoj, 
Italiji, Emiratima, Malti, skandinavskim zemljama, itd. 

Na Megatrend univerzitetu danas studira skoro 10.000 studenata u moderno opremljenim učionicama, 

laboratorijama i kampusima u Beogradu i unutrašnjosti Srbije, ukupne površine od 11.500 kvadratnih  
metara. 

Na visokoškolskim institucijama Megatrend univerziteta može se studirati: Poslovna ekonomija, Bi- 

znis i menadžment, Kultura i mediji, Pravo, javna uprava i bezbednost, Međunarodna ekonomija, 
Umetnost i dizajn, Računarstvo, Biofarming i Civilno vazduhoplovstvo. 

Noseći stubovi Megatrend univerziteta su: 

1. Radoznali, vredni i ambiciozni studenti i vrhunski nastavnici iz zemlje i inostranstva; 

2. Moderni udžbenici, koji se stalno inoviraju i usklađuju sa dostignućima savremene nauke; 

3. Veoma razvijeni oblici nastavnih i vannastavnih aktivnosti; 

4. Saradnja s raznorodnim privrednim, obrazovnim, naučnim, kulturnim i medijskim institucijama, i razra- 

đeni vidovi prakse; 

5. Veoma aktivna međunarodna saradnja; 

6. Ultramoderan prostor, posebno projektovan da zadovolji najviše standarde visokoškolskog obrazovanja. 

Na svim visokoškolskim institucijama Megatrend univerziteta, u prvu godinu osnovnih akademskih 

studija mogu da se upišu kandidati koji imaju završeno srednje obrazovanje u četvorogodišnjem tra- 
janju. 

Sa inostranih i domaćih fakulteta i univerziteta moguće je jednostavno preći na odgovarajući studijski 

program Megatrend univerziteta, bez polaganja prijemnog ispita. Položeni prijemni ispiti na drugim 
univerzitetima priznaju se ukoliko odgovaraju studijskom programu izabranog fakulteta. 

 
Čekamo vas, pridružite nam se! 



 

Deo priznanja Megatrend univerziteta i rektora, prof. dr Miće Jovanovića  



REČ REKTORA UNIVERZITETA 
 

UČENJE SE UVEK ISPLATI! 

Dragi budući studenti, 

Megatrend univerzitet, akademska porodica sa 12 fakulteta i jednim institutom, i ove godine širom otvara vrata 

srednjoškolcima i nudi ulazak u svet rada po najsavremenijim pedagoškim standardima. Oblici nastave – preda- 

vanja, vežbe, radionice, simulacije, evaluacije i provere znanja – prilagođeni su senzibilitetu, ritmu, potrebama i 

mogućnostima mladih ljudi željnih novih znanja. 

Postoji veoma mnogo razloga zbog kojih ćete se lako odlučiti za studije na Megatrendu. To su, pre svega, izvan- 
redni studijski programi na našim fakultetima, pažljivo kreirani da zadovolje najviše standarde studiranja, izuzetan  

nastavnički kadar, najlepše moderne zgrade, u kojima se odvijaju sve studentske aktivnosti, i na kraju – izvanredna 

međunarodna saradnja, koja se rasprostire od Amerike do Japana, od Skandinavije do Južne Afrike. 

Studiranje na Megatrendu podrazumeva i fantastično bogat društveni život naših studenata, budući da organizu- 
jemo i pomažemo mnoge vrhunske kulturne, umetničke i sportske događaje u našoj zemlji. 

Tržište rada prepoznalo je vrednost kadrova koji se obrazuju na ovom univerzitetu i kvalitet znanja s kojim izlaze 

iz školske klupe. Svršeni diplomci Megatrend univerziteta relativno lako dolaze do radnih mesta, a neki od njih 

obavljaju veoma odgovorne poslove u privrednim, finansijskim, kulturnim, medijskim, bezbednosnim, vojnim i 

drugim javnim ustanovama, organizacijama i organima u Srbiji i širom planete. To se najbolje vidi iz geografske 

razuđenosti našeg Alumni-kluba, asocijacije koja pomaže studentima da ostanu u vezi sa svojim univerzitetom i 

posle diplomiranja. 

Naši bivši studenti okupljaju se pod geslom: 

MI SMO SA MEGATREND UNIVERZITETA – BILA JE TO DOBRA ŠKOLA! 

Naši sadašnji studenti, pak, posebno ističu polivalentnost i savremenost stu- 

dijskih programa, modernu infrastrukturu, povoljan odnos teoretske i prak- 

tične nastave, mogućnost praktične obuke u najuglednijim domaćim i stra- 

nim kompanijama i ustanovama, razvijenu međunarodnu saradnju i razuđene 

oblike kulturnih, medijskih, sportskih i drugih vannastavnih aktivnosti. 

Dođite nam, učenje se uvek isplati! 

Svojim odličnim rezultatima u obrazovnoj praksi, svršeni studenti ovog Uni- 

verziteta na najbolji način ruše stereotipe o privatnom školstvu i znanjem se  

bore protiv paušalnih diskvalifikacija i nepravednih optužbi, potvrđujući da 

se javne vrednosti stiču i u privatnom sektoru obrazovanja. 

Sa diplomom Megatrend univerziteta, svet nije dovoljno veliki! Od 

sveg srca, želim vam dobrodošlicu u okrilje našeg univerziteta. 

Prof. dr Mića Jovanović 



KO SU ČELNICI UNIVERZITETA? 

•  Rektor Univerziteta i njegov osnivač, prof. dr Mića Jovanović, istaknuti je naučni i javni radnik. Akademsku ka- 
rijeru započeo je odmah po diplomiranju na Fakultetu političkih nauka u Beogradu (1976). Doktorirao je me- 
nadžment i organizacione nauke. Do 1991. radio je na Beogradskom univerzitetu, a potom osniva Poslovnu školu 

„Megatrend“, zametak budućeg Univerziteta. Objavio je petnaestak naučnih monografija i udžbenika, stotinu 

stručnih radova i jedno beletrističko delo. Učestvovao na nizu domaćih i inostranih naučnih skupova. Član je 

Udruženja književnika Srbije (po pozivu) i nosilac uglednih priznanja i odlikovanja u zemlji i inostranstvu. U više  

mandata bio je dekan i rektor. 

•  Predsednik Saveta Megatrend univerziteta je akademik Ljubiša Rakić, svetski afirmisan stručnjak i donedavni  

potpredsednik Srpske akademije nauka i umetnosti. Dugogodišnji je profesor Univerziteta u Beogradu i preda- 
vač, po pozivu, na nizu najuglednijih svetskih univerziteta – od SAD, preko Zapadne Evrope, do Rusije i Kine. 

 

Prof. dr Mića Jovanović Akademik Ljubiša Rakić 
 



DEKANI 

Fakultet za poslovne studije: doc. dr Jelena Vitomior 

Pravni fakultet: prof. dr Vesna Baltezarević 

Fakultet za kulturu i medije: prof. dr Dragan Nikodijević 

Geoekonomski fakultet: prof. dr Slavica Kostić Nikolić 
Fakultet za umetnost i dizajn: prof. Tijana Fišić 

Fakultet za kompjuterske nauke: prof. dr Aca Aleksić 
Fakultet za civilno vazduhoplovstvo: prof. drNenad Kapor 

Fakultet za menadžment, Zaječar: prof. dr Bojan Đorđević 

VŠJ Fakultet za poslovne studije, Požarevac: prof. dr Bojan Đorđević 
Fakultet za biofarming, Bačka Topola: prof. dr Gorica Cvijanović 

VŠJ Fakultet za poslovnu ekonomiju, Valjevo: prof. dr Slavica Kostić Nikolić 

Fakultet za poslovne studije, Vršac 

 
DO INDEKSA U TRI KORAKA! 

 
1. Polaganje prijemnog ispita i izdavanje potvrde 

2. Predaja dokumenata za upis i formiranje liste kandidata 

3. Upis – potpisivanje ugovora o studiranju i izdavanje indeksa 

 
Info-centar 

Služba info-centra pruža sve potrebne informacije u vezi s upisom na institucije Megatrend univerziteta. 

 
Bulevar maršala Tolbuhina 8, Novi Beograd 

Tel. 011/ 220 30 29, 220 30 30 

 

PRIJEMNI ISPIT 

Prijemni ispit se organizuje u formi testa1. Test na prijemnom ispitu nije klasičan i nije eliminatoran, već služi 

određivanju mesta svakog kandidata na listi po redosledu broja bodova, od kojih jedan broj izražava uspeh  

u srednjoj školi, a drugi rezultat testa. Upis na studije obavlja se posle prijemnog ispita. 
 
 

1 
Primere testova za prijemni ispit možete pogledati na veb-sajtu željene institucije. 



 
 

 

NAJČEŠĆA PITANJA O STUDIRANJU 

NA MEGATREND UNIVERZITETU 

• Zašto izabrati Megatrend univerziteta? 

• Čime se odlikuje studiranje 

na Megatrend univerzitetu? 

• Šta se studira na Megatrend univerzitetu i 

koja zvanja se stiču? 

• Ko izvodi nastavu na Megatrend 

univerzitetu? 

• Ko se i kako može upisati na prvu godinu 

studija? 

• Kako se prelazi sa drugih univerziteta na 

Megatrend univerzitet? 

• Šta su Centar za razvoj karijere, savetovanje 

i celoživotno učenje i „Alumni klub?“ 

 
Zašto izabrati Megatrend univerzitet? 

Tradicija garantuje kvalitet, a naš univerzitet je najstariji i 

najveći privatni univerzitet u regionu. 

U novim poslovnim objektima u Beogradu, koji nisu 

iznajmljeni već su u vlasništvu Univerziteta, ima više od  

6000 m² najmodernije uređenog prostora za studiranje,  

od kojih je zgrada u Bulevaru maršala Tolbuhina 8 na 

Novom Beogradu najsavremeniji i najlepši akademski 

prostor na Balkanu. 



Čime se odlikuje studiranje na Megatrend univerzitetu? 

Na osnovu dugogodišnjeg iskustva, na Univerzitetu se 

primenjuje način studiranja koji garantuje kreativnost,  

znanje i informacije kojima se dolazi do uspeha. 

Studiranje se sastoji iz prepleta većeg broja različitih 

nastavnih oblika, koji su interaktivni i usaglašeni sa 

savremenim nastavnim sredstvima (predavanja, vežbe,  

seminari, radionice, simulacije, igre uloga i sl.). Međutim, 

ono što ovom načinu studiranja daje izuzetan kvalitet, 

to je veliki fond časova posvećenih pojedinačnim 

konsultacijama sa profesorima – koji može, zavisno od 

zahteva studenata, biti i višestruko veći od obavezne 

nastave, i praktično individualizuje studiranje, čime se ono 

prilagođava potrebama svakog studenta. Ovakva praksa je 

odlika najboljih evropskih i svetskih univerziteta. 

Osobeni način studiranja omogućava da se na velikom  

broju predmeta kroz predispitne aktivnosti položi polo- 

vina ispitnog gradiva. Ovakav način studiranja doprineo  
je da prosečna dužina studiranja na našem univerzitetu  

iznosi 4,7 godine, što je na nivou najefikasnijih svetskih  

univerziteta. 

 

Šta se studira na Megatrend univerzitetu i koja zvanja se stiču? 

Univerzitet je akademska zajednica studenata, nastavnika, 

istraživača i univerzitetskih službenika, organizovana u 12 

fakulteta i dve visoke škole, koji se nalaze, osim u Beogradu, 

u još pet drugih gradova Srbije. 

Poslovnu ekonomiju studenti mogu studirati na tri stu- 
dijska programa u Beogradu, Zaječaru, Valjevu, Požarevcu, 

Vršcu, Smederevu, Nišu, Kragujevcu, Subotici, Užicu, Inđiji, 

Zrenjaninu, Loznici, Somboru i Jagodini, i steći zvanje: di- 

plomirani ekonomista, master ekonomista, doktor na- 

uka – ekonomske nauke i doktor nauka – menadžment 

i biznis. 

Fakultet za kulturu i medije studenti mogu studirati na 

tri studijska programa u Beogradu i Jagodini, i steći zvanje 

diplomiranog: komunikologa, kulturologa i žurnaliste,  

mastera kulturologa i doktora nauka – kulturološke 

nauke/komunikologija. 

Pravni fakultet studenti mogu studirati na tri studijska 

programa u Beogradu i Jagodini, i steći zvanje: diplomi- 

rani pravnik, master pravnik i doktor nauka – pravne 

nauke. 

Fakultet za kompjuterske nauke studenti mogu studirati 

u Beogradu, i steći zvanje: diplomirani informatičar, ma- 

ster informatičar i doktor nauka – računarske nauke. 

Fakultet za menadžment studenti mogu studirati u Za- 

ječaru, Požarevcu, Nišu, Kragujevcu i Smederevu, i steći 

zvanje strukovni menadžer, diplomirani menadžer i 

diplomirani ekonomista. 

Geoekonomski fakultet studenti mogu studirati u Beo- 
gradu i steći zvanje diplomiranog ekonomiste, mastera 
ekonomiste i doktora nauka – ekonomske nauke. 

Fakultet za umetnost i dizajn studenti mogu studirati u  

Beogradu i steći zvanje: diplomirani primenjeni umet- 

nik, master primenjeni umetnik i doktor umetnosti – 

primenjene umetnosti. 

Fakultet za civilno vazduhoplovstvo studenti mogu stu- 
dirati u Beogradu i steći zvanje diplomiranog inženjera  
saobraćaja i master menadžera. 

Savremenu nauku o poljoprivredi – biofarming, stu- 
denti mogu studirati u Bačkoj Topoli i Pančevu i steći zvanje 
diplomiranog inženjera poljoprivrede 

U svim ovim oblastima, posle završenih osnovnih akadem- 

skih studija, koje traju 4 godine, studenti mogu nastaviti 

poslediplomske studije za zvanje mastera ili doktora nauka, 
kao i određena specijalistička zvanja. 



Ko i kako izvodi nastavu 

na Megatrend univerzitetu? 

Na fakultetima i visokim školama našeg univerziteta, ra- 
zličite oblike nastave izvode visokokompetentni i iskusni  
profesori, asistenti i saradnici u nastavi. 

Pored toga, studenti našeg univerziteta imaju priliku da  

u toku studija prisustvuju predavanjima istaknutih srp- 
skih političara i javnih ličnosti, kao i ambasadora vodećih 

zemalja sveta – SAD, Rusije, Kine, Velike Britanije, Izraela, 

Japana, Meksika, Italije i drugih. 

Brojni i raznovrsni nastavni i vannastavni događaji na 

Megatrend uiverzitetu odvijaju se zahvaljujući visoko- 
stručnim i ljubaznim službenicima, koji su uvek na ras- 
polaganju studentima. 

Univerzitet pruža posebne pogodnosti zaposlenim stu- 
dentima, mladim roditeljima i vrhunskim sportistima, 

omogućujući im da svoje nastavne i ispitne obaveze 

obave u terminima koji im odgovaraju. 

 

Ko se i kako može upisati na prvu studija? 

U prvu godinu osnovnih akademskih studija može se 

upisati lice koje ima završeno srednje obrazovanje u če- 

tvorogodišnjem trajanju. U prvu godinu osnovnih aka- 
demskih studija na Fakultetu za umetnost i dizajn može 

se upisati lice koje ima srednje obrazovanje u četvoro- 
godišnjem trajanju, odnosno lice koje nema završeno 

srednje obrazovanje, pod uslovom da položi određene 

diferencijalne ispite iz srpskog jezika i istorije iz progra- 
ma četvorogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja. 

Upis na studije se obavlja posle prijemnog ispita, koji se 

organizuje u formi testa. Test na prijemnom ispitu nije 

klasičan i nije eliminatoran, već služi određivanju mesta  

svakog kandidata na listi po redosledu broja bodova, od 

kojih jedan broj izražava uspeh u srednjoj školi, a drugi  

rezultat testa. 

Kako se prelazi sa drugih univerziteta na 

Megatrend univerzitet? 

Sa svih inostranih i domaćih univerziteta moguće je 
jednostavno i brzo preći na odgovarajući program, bez 

polaganja prijemnog ispita. 

Položeni ispiti na drugim univerzitetima priznaju se ukoli- 
ko odgovaraju studijskom programu izabranog fakulteta. 

 

Šta su Centar za razvoj karijere, savetovanje 

i celoživotno učenje i „Alumni klub“? 

Centar za razvoj karijere, savetovanje i celoživotno uče- 
nje je vid vaspitno-obrazovnog delovanja koji ponudom 

inovativnih obrazovnih programa i prednostima moder- 
nih pristupa učenju doprinosi razvoju misije celoživot- 
nog učenja. Centar u svojoj ponudi ima veliki  broj obra- 
zovnih programa ličnog i profesionalnog usavršavanja 
za svoje studente i sve ostale zainteresovane pojedince 

ili grupe. Osim toga, posredstvom Centra studenti Me- 
gatrend univerziteta mogu obavljati praksu ili volontirati 

u najuspešnijim domaćim i inostranim kompanijama i 
time steći značajno praktično iskustvo. 

Za više informacija posetite: lllc.megatrend.edu.rs 

Po završenim studijama ne prekida se veza između Uni- 
verziteta i njegovih diplomaca, već se samo premešta u  

udruženje diplomiranih studenata – „Alumni klub“ (na 

latinskom: alumnus - pitomac), koji je, kao i na drugim 

velikim univerzitetima, mesto gde bivši studenti lako i 

brzo razmenjuju poslovne informacije, iskustvo, ideje i  

projekte, na obostranu korist. 



 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
  Nastava u najvećem amfiteatru zdanja u Bulevaru maršala Tolbuhina 8 na Novom Beogradu.  



 

 
 
 

 

Osnovne akademske studije 

Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani ekonomista 

Postanite diplomirani ekonomista i steknite savre- 
mena znanja i moderne veštine iz oblasti ekonom- 
ske nauke i struke. Na Fakultetu za poslovne studije 
osposobljavaju se finansijski menadžeri, knjigovođe, 
računovođe… 

 

Osnovne strukovne studije 

Tri godine – šest semestara – 180 ESPB . 

Stečeno zvanje: 

strukovni ekonomista 

 
 

 

 
 

 
 
 

Menadžment 

u kulturi i medijima 

 
 

 
 
 

Novinarstvo 

Osnovni cilj je da obrazuje stručnjake koji će biti kadri 

da odgovorno i kreativno upravljaju kulturnim, nauč- 
nim i komunikacijskim procesima u društvu ubrzanih 

socijalnih, geopolitičkih, informatičkih i drugih pro- 
mena. 

 

Odnosi 

s javnošću 

Četiri godine – osam semestara – 

240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani kulturolog 

Četiri godine – osam semestara – 

240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani žurnalista 

Četiri godine – osam semestara – 

240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani komunikolog 

 

Postanite diplomirani pravnik i steknite znanja o ka- 
rakteru i prirodi vladanja, administriranja i upravlja- 
nja, razvijte sposobnosti kritičkog razmišljanja, disku- 
sije i primene prava. 

 

 

Pravo 

Bezbednost 

Javna uprava 

 

Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani pravnik 

FPS POSLOVNE 

STUDIJE 

 KULTURU  

I MEDIJE 

  

  



Ovaj koncept studiranja, pored ekonomije kao osnov- 
ne naučne discipline, uvodi studenta u proučavanje 

geografskih, istorijskih, kulturnih i jezičkih karakteri- 
stika pojedinih regiona. 

 

 

Međunarodna ekonomija i finansije 
Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani ekonomista 

 
Međunarodna poslovna ekonomija 
Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani ekonomista 

 
 

 

 

 
 
 

 

Osnovne akademske studije 
Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani informatičar 

Postanite diplomirani informatičar, steknite znanje iz  

programiranja (c++, Java), matematike, arhitekture ra- 
čunara i računarskih mreža. Programom su pokrivene 

i napredne, aktuelne teme, poput veštačke inteligen- 
cije, naprednih korisničkih interfejsa, informacione 
sigurnosti i upravljanja informacijama i znanjem. 

 
 

 

FCV 
Aeronautika 

 

FAKULTET ZA 
CIVILNO 

VAZDUHOPLOVSTVO 

Završetkom osnovnih akademskih studija, student 
stiče zvanje diplomirani inženjer saobraćaja. Steknite 

kompetentnost za rad u komercijalnoj avijaciji, me- 
nadžmentu u vazduhoplovstvu, vazdušnom saobraća- 
ju, upravljanju ljudskim resursima u vazduhoplovstvu, 
menadžmentu bezbednosti u vazduhoplovstvu... 

Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani inženjer saobraćaja 

  

 

FKN 
 

KOMPJUTERSKE 

 



 

 
 
 

 

Grafički dizajn 

Industrijski dizajn 

Modni dizajn 

Dizajn enterijera 

Scenografija 

Upisivanjem Fakulteta za umetnost i dizajn studen- 
ti razvijaju kreativnost, likovni senzibilitet i osećaj za  
prostor i proporcije, te bliže upoznaju načine rada u 
različitim likovnim tehnikama i mogućnosti njihovog 

kombinovanja. 
 

Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani primenjeni umetnik 

 

 
 
 

Postanite strukovni menadžer, diplomirani menadžer, 
diplomirani ekonomista i steknite savremena znanja 

i veštine iz oblasti biznisa, menadžmenta, ekonomije, 

organizacije, upravljanja, finansija, marketinga u kom- 
panijama… 

 

Osnovne strukovne studije 

biznisa i menadžmenta 
Tri godine – šest semestara 

– 180 ESPB 

Stečeno zvanje: 

strukovni menadžer 

Osnovne akademske studije 

biznisa i menadžmenta 
Četiri godine – osam semestara – 

240 ESPB 
Stečeno zvanje: 

diplomirani menadžer 

Osnovne akademske studije 

ekonomije 
Četiri godine – osam semestara – 

240 ESPB 
Stečeno zvanje: 

diplomirani ekonomista 

 

 

VRŠAC 

FPS 

 

FAKULTET ZA 
POSLOVNE  STUDIJE 

VRŠAC 

Postanite diplomirani ekonomista i steknite savre- 
mena znanja i moderne veštine iz oblasti ekonom- 
ske nauke i struke. Na Fakultetu za poslovne studije 
osposobljavaju se finansijski menadžeri, knjigovođe,  
računovođe… 

Poslovna ekonomija 
Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani ekonomista 

 I DIZAJN 

 
ZAJEČAR  

 

ZAJEČAR 



 

VALJEVO 

FPE 

 

FAKULTET ZA 
POSLOVNU 

EKONOMIJU   VALJEVO 

Program daje osnovna teorijska i metodološka znanja  

iz opšte i međunarodne ekonomije kao bazu za spe- 
cifična znanja iz oblasti međunarodnog poslovanja  

kao što su: marketing, menadžment, finansijsko trži- 
šte, tehnološki menadžment... 

Osnovne akademske studije 
Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani ekonomista 
 
 

 

 

POŽAREVAC 

FPS 

 

FAKULTET ZA 
POSLOVNE  STUDIJE 

POŽAREVAC 

Fakultet za poslovne studije omogućava da ovlada- 
te znanjem, razvijete veštine i poslovne sposobnosti  

na svim nivoima visokog obrazovanja – osnovne po- 
slovne strukovne studije, osnovne akademske studi- 
je ekonomskih nauka, diplomske akademske studije 
(master) i doktorske studije. 

Osnovne akademske studije 
Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani ekonomista 
 
 

 

 

BAČKA TOPOLA 

FBIO 

 

FAKULTET ZA 
BIOFARMING 

BAČKA TOPOLA 

Fakultet za biofarming ostvaruje studije usmerene 

ka sticanju znanja i veština potrebnih za profitabilnu 

poljoprivrednu proizvodnju, korišćenjem obnovljivih 

prirodnih resursa, uz zaštitu životne sredine, očuvanje 

izgleda ruralnih područja i kulturnog nasleđa. 

Osnovne akademske studije 

Četiri godine – osam semestara – 240 ESPB 

Stečeno zvanje: 

diplomirani inženjer poljoprivrede. 



СТУДЕНТИ О СВОМ УНИВЕРЗИТЕТУ 

(кроз слогане) 

На Meгатренд универзитету се, у оквиру комуниколошких и маркетиншких предмета, предаје и о 
слоганима који се, у новије време, све чешће користе у пласирању најразличитијих порука, идеја, 

производа и услуга. 

Слоган се родио из вековне потребе људи да одређене информације саопште ослањајући се на 

афективну снагу кратких форми, закључених у једној реченици, у две-три вешто спрегнуте речи, 

а понекад у само једној речи. Иако личи на домаћу, реч је енглеског, тачније, шкотског порекла  
(slogan – ратни поклич горштака у Шкотској). По дефиницији из Мегатрендовог уџбеника ПР-а, 

слоган је „хомогена, садржајно збијена и мисаоно богата вербална јединица која доноси неку 
индивидуалну или општеважећу истину, досетку, мудрост или искуство“. 

Сажета форма и духовито пуњење омогућују слогану лако запамћивање и брзо ширење. Кад 
је обогаћен звучном димензијом и игром речи, слоган има способност да савлада евентуалне 

препреке и заобилазним путем саопшти основну поруку. 

На нашем универзитету се одувек поклањала дужна пажња овој врсти књижевних микроструктура. 
На интерним конкурсима, у сарадњи са студентима, у протеклих тридесет година добијено је 

неколико ефектних слогана, међу којима истичемо: 

ЗНАМ. 

КАО НА ДРЖАВНОМ ФАКУЛТЕТУ. САМО БОЉЕ. 

ВЕЋ 30 ГОДИНА КОРАК ИСПРЕД СВИХ! 

ХОЋУ ДА ЗНАМ. ЗАТО СТУДИРАМ. 

УЧЕЊЕ ЈЕ УВЕК У  ТРЕНДУ. 

ЗНАЊЕМ КРОЗ ЖИВОТ. 

МИСЛИ НА СУТРА! 

БИРАЈ НАЈБОЉЕ. МЕГАТРЕНД УНИВЕРЗИТЕТ ИЛИ НИШТА! 

ЗАУЗМИ СВОЈЕ МЕСТО! 

СТУДЕНТ ЈЕ ВАЖНА ОСОБА 

СТУДИРАЈ УЗ НАШУ ПОДРШКУ! 

... итд. 



КОНКУРС ЗА ИЗБОР НАЈБОЉЕГ СЛОГАНА 

 
Изаберите слоган који Вам се највише допада, или предложите нови, још ефектнији и духовитији! 

 
Конкурс је стално отворен, а предвиђене су и примерене награде. 

 
Слогане шаљите на адресу: univerzitet@megatrend.edu.rs 

mailto:univerzitet@megatrend.edu.rs


ALUMNI KLUB 
 

Na Megatrend univerzitetu godinama deluje 

Alumni klub, čiji je zadatak da očuva i unapre- 
di prijateljstva i komunikacije stvorene tokom 

studiranja na nekoj od naših visokih škola i fa- 
kulteta. 

Naši nekadašnji i sadašnji studenti ostaju u vezi 

na osnovu činjenice o prepoznatljivosti spe - 
cifičnog koncepta obrazovanja na Megatrend 

univerzitetu i konkurentske prednosti ovde 

stečenih znanja i iskustava. Univerzitet pruža 

svojim svršenim diplomcima ažurne i kvalitet- 
ne informacije o inovacijama u naučnim disci - 
plinama koje su studirali, uključuje ih u naučne 

skupove koje organizuje i redovno obaveštava 

o novinama u stručnoj literaturi. Svojim praktič- 
nim iskustvima, od kojih su mnoga stečena na 

institutima i univerzitetima širom planete, čla- 
novi Alumni kluba doprinose permanentnom 

unapredjenju naših studijskih programa i na- 
stavnih metoda. 

Alumni klub okuplja sve one koji su studirali, 

magistrirali ili doktorirali na institucijama Mega - 
trenda, a u počasno članstvo primaju se ugledni 

naučnici i profesori sa drugih univerziteta, kao 

i partneri i prijatelji Megatrenda sa svih meridi - 
jana. 

Evo nekih imena ljudi koji su studirali na našem 

Univerzitetu. 

Čekamo i Vas! 

 
 

  

  

 

 

    



Detaljnije o svim pitanjima: 

- pozivom na tel. broj 381 (11) 220 30 29; 

- mail: univerzitet@megatrend.edu.rs; 

- razgovorom sa studentom ambasadorom svakog 

fakulteta; 

- razgovorom prilikom dogovorene posete Univerzitetu 

(prijavite kolektivni dolazak na Univerzitet na: 

381 (11) 220 30 11 

kabinetrektora@megatrend.edu.rs 
 
 
 
 
 
 

Kontakt adrese i telefoni: 

Fakultet za poslovne studije, 

Beograd, Bulevar maršala Tolbuhina 8, 

tel.: 011/ 220 30 29, 220 30 25, 220 30 24 

Fakultet za kulturu i medije, 

Beograd, Bulevar maršala Tolbuhina 8, 

tel.: 011/ 220 30 29, 220 30 28, 220 30 63 

Pravni fakultet 

Beograd, Bulevar maršala Tolbuhina 8, 

tel.: 011/ 220 30 30, 220 30 31, 220 30 29 

Fakultet za civilno vazduhoplovstvo, 

Beograd, Bulevar maršala Tolbuhina 8, 

tel.: 011/ 220 30 18, 220 30 30, 064/ 804 55 18 

Fakultet za kompjuterske nauke, 

Beograd, Bulevar maršala Tolbuhina 8, 

tel.: 011/ 220 35 25, 220 30 26 

Geoekonomski fakultet, 

Beograd, Bulevar maršala Tolbuhina 8, 

tel.: 011/ 220 30 30, 220 30 29, 220 31 06 

Fakultet za umetnost i dizajn, 

Beograd, Bulevar maršala Tolbuhina 8, 

tel.: 011/ 220 30 26, 220 30 30 

Fakultet za menadžment, 

Zaječar, Park šuma Kraljevica bb, 

tel.: 019/ 430 800, 019/ 430 802, 019/ 430 801 

Fakultet za biofarming, 

Bačka Topola, Maršala Tita 39, 

tel.: 024/ 712 209, 024/ 718 515 

Fakultet za poslovne studije, 

Vršac, Centar Milenijum, Omladinski trg 17 

tel.: 013/ 831 330 

Fakultet za poslovnu ekonomiju, 

Valjevo, Pop Lukina 26, 

tel.: 014/ 293 270, 293 271 

Fakultet za poslovne studije, 

Požarevac, Lole Ribara 31, 

tel.: 012/ 555 234, 557 123 

mailto:kabinetrektora@megatrend.edu.rs


 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

www.megatrend.edu.rs 

 
 
 
 
 
 

Biraj najbolje. Megatrend univerzitet ili ništa! 

http://www.megatrend.edu.rs/
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